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H	Πρόεδρος	του	Δ.Σ.	των	Παιδικών	Σταθμών	του	Δήμου		Αγίας	Παρασκευής	

	
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ	

	
Τη	 διενέργεια	 μειοδοτικής,	 φανερής	 και	 προφορικής	 δημοπρασίας	 μίσθωσης	 τριών	 (03)	 ακινήτων	 για	 την	
στέγαση	 	παιδικών	σταθμών	δυναμικότητας	τουλάχιστον	40	νηπίων	έκαστος	για	την	κάλυψη	αναγκών	των	
περιοχών	 α)	 Τσακού,	 β)	 Αγίου	 Ιωάννη,	 και	 	 γ)	 τουλάχιστον	 40	 νηπίων	 και	 20	 Βρεφών	 για	 την	 περιοχή		
Κοντοπεύκου	
	
	
1.Καλούνται	 οι	 ενδιαφερόμενοι,	 σύμφωνα	 με	 τους	 όρους	 της	 σχετικής	 διακήρυξης,	 να	 υποβάλλουν	 στο	
πρωτόκολλο	 των	ΠΑΙ.Σ.Δ.Α.Π.,	υπόψη	Τμήματος	Διοικητικής	 και	Οικονομικής	Υποστήριξης,	έγγραφη	πρόταση	
εκδήλωσης	 ενδιαφέροντος	 με	 τα	 απαιτούμενα	 δικαιολογητικά	 έως	 τις	 06.04.2020	 και	 ώρα	 15:00μ.μ.	 (οι	
είκοσι	ημέρες	ξεκινούν	από	την	ημερομηνία	δημοσίευσης	στις	εφημερίδες)				
		
2.	 Οι	 προσφορές	 ενδιαφέροντος	 θα	 παραδοθούν	 υπηρεσιακά	 στην	 αρμόδια	 επιτροπή	 καταλληλότητας,	 η	
οποία	με	 επιτόπιο	 έρευνα,	 κρίνει	 περί	 του	αν	 τα	προσφερόμενα	ακίνητα	πληρούν	 τους	 όρους	 της	 οικείας	
διακηρύξεως,	 συντασσόμενης	 σχετικής	 εκθέσεως.	 Η	 Πρόεδρος	 των	 ΠΑΙΣ.Δ.Α.Π.	 ορίζει	 την	 ημέρα	 και	 ώρα	
διεξαγωγής	της	δημοπρασίας,	καλώντας	με	αποδεικτικό,	να	λάβουν	μέρος	σε	αυτή	μόνο	εκείνοι	των	οποίων	τα	
ακίνητα	εκρίθησαν	κατάλληλα	κατά	την	ανωτέρω	διαδικασία,	όπως	αναλυτικά	περιγράφεται	στην	διακήρυξη.		
	
3.	Χρονική	διάρκεια	μίσθωσης:	Ορίζεται		σε	δώδεκα	(12)		έτη		που	αρχίζει	από	την	υπογραφή	της	σύμβασης.	
	
4.	Η	παρούσα	θα	δημοσιευτεί	με	φροντίδα	της	Προέδρου	του	Δ.Σ.	 των	ΠΑΙ.Σ.Δ.Α.Π.	τουλάχιστον	δέκα	ημέρες	
πριν	από	τη	διενέργεια	της	δημοπρασίας,	με	τοιχοκόλληση	αντιγράφου	αυτής	στον	πίνακα	ανακοινώσεων	του	
Δημοτικού	 Καταστήματος	 και	 στην	 ιστοσελίδα	 του	 Δήμου	 Αγ.	 Παρασκευής	 www.agiaparaskevi.gr/portal/.	
Περίληψη	 της	 διακήρυξης	 θα	 δημοσιευθεί	 σε	 μια	 ημερήσια	 τοπική	 Εφημερίδα	 και	 μια	 εβδομαδιαία	 τοπική	
εφημερίδα.		
	
5.	Πληροφόρηση	Ενδιαφερομένων:	Πληροφορίες	για	τη	δημοπρασία	παρέχονται	από	το	Τμήμα	Διοικητικής	και	
Οικονομικής	 Υποστήριξης	 των	 ΠΑΙ.Σ.Δ.Α.Π.	 κατά	 τις	 εργάσιμες	 μέρες	 και	 ώρες.	 E-mail:	
paidikos.stathmos@agiaparaskevi.gr.	 Αντίγραφο	 της	 διακήρυξης	 χορηγείται	 ή	 αποστέλλεται	 στους	
ενδιαφερόμενους	 μετά	 από	 αίτηση	 που	 υποβάλλεται	 στους	 ΠΑΙ.Σ.Δ..Α.Π.	 μέχρι	 και	 την	 προηγούμενη	 της	
καταληκτικής	ημερομηνίας.		
	

	
	

									Η	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΩΝ		ΠΑΙ.Σ.Δ.Α.Π.		
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